

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTI UTCA. Telefon száma 55-88.

Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK SORMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hához fordva.

Egy szám ára 6 kr.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELTI UTCA. Telefon száma 51-68.

Osztrák kilátások.

A léghajósok tudományának egyik legfőbb eleme a különböző levegőrétegek közül, melyek mindegyike más irányba áramlik, megkeresni azt a réteget, melynek erős fupallata az eleve célzavetett égtájak felé rophatja. Erre a léghajós-tudományra roppant szüksége van Thun gróf osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.

a szállítványról, bölcsen megmondolva, hogy rögtön kivethetik vele az utcára. Thun grófnak igazán nagy gondja volt arra, hogy szífnyszerű hírnevét fentartsa, mert a néhány heti szünetet úgy engedte elmúlni és úgy lépett ismét a reichsráti elé, hogy szándékairól és terveiről halandó embernek sejtelleme sincesen. De az a baj, hogy az osztrák parlament nem áll be rejtelmesültségű Oedipusnak, ellenkezőleg ő ad fel végzetes talányokat, melyeket az osztrák kormányának mindenáron meg kell oldania.

érve azzal, hogy a többség hallgatag rezignációval az erőszakos rendszabályokat elejtette, most Baden ellen intézett indítványával voltaképp a parlamenti többséget kívánja a legszűkebb megvalósításban részesíteni. Hol találja meg parlamentáris helyét Thun gróf, ha sem a pártok valamelyike mellett állást nem foglalhat, sem közöttük összekötő-hidat nem építhet. Bizony jól látja égszerre a Seyllát is, a Charybdist is, és mert mindkettőt egyszerre ki akarná kerülni, még mindkettőt összehaphat feje fölött.

szolgájának kifosztására, és a józan Sancho Panza, ha követte is urát minden hőbortos vállalatában, nem volt oly bárgyan oadad, mint a Bánffyalkotta magyar parlament.

Bécs. Az ő idejében e hely egy vidéki városka jelentőségére süllyedt vissza. Rudolfnak nem lévén törvényes örökös (örvénytelen fia volt elég a gyakran válogatott szereződés), a trón testvére, Mátyás örökölte. Ezt üldözte, a hol lehetett nem törte Prágában maga körül s talán az volt egy oka, hogy az se kedvelte Prágát valami nagyon. Miközben él, rendesen Linzben tartózkodott, mint félleg-meddig államfogyó. Trónra jutva, Prágában tartotta udvarát ő is, de sokat volt Bécsben is, hova őt is kiválsít egy vadászlat vonzotta. Ez képezte egyik főszerepét az udvari ünnepekben, színi előadásokon és tánczon kívül, a melyet nem hagyott abba akkor sem, mikor égis fájdmalakat kellett kiállania a podagrától. Gyöngye testálatu, de edzett ember lévén (a Habsburgok között ő volt az utolsó, ki személyesen hadba szállt, utána egész II. József idejéig senki), a legrosszabb időjárás se tartotta vissza, hogy vadászataival folyton ne holgyongon a Bécs körülvévi erdőségekben.

Czivilizált kalózok.

Az 1856-ban tartott párisi konferencia egyik legfontosabb határozata, a tengeri kalózkodás betiltása. La course est abolie, így hangzik a kongresszusi jegyzőkönyvnek ez a pontja, mely lapidárius egyszerűséggel vet véget a tengeri rabló-gazdálkodásnak.

A XVII. és XVIII. századbeli francia történelem ugyancsak bibliaja a kalózkodásnak. A francia történelem ebben a korszakban ugyólván hemzseg a kiváló kalózkotló; s az onkolival Franciaországban úgy a gyarmatokban, mint az anyaországban kitűnő öblési és hatalmas hajóhadra volt, így nagyon természetes, hogy ha volt állam, melyre névze a kalózkodás sikerrel kecsgetett, elsősorban Franciaország volt az.

oka az volt, hogy a holland kereskedelem ismét feléledt. Az ok az mellesleg, nekünk a holland kereskedelem kelt, mondá Monk s az angolok megmentették a hajókat. Sok eldöntetlen ütközet után végül North-Forlandnál megverték az angolok a hollandokat, benyomultak egy holland öblébe, tönkre tettek ott egy nagy kereskedelmi flottát s földig rombolták a várost. De-Ruyter visszazárta a köcsönt. 1667. június 14-én felhajózott a Thonzen Gravesendig, Chatamben s kedvelni hajókat s megszállta Schermsat.

A kalózkodás ilyen állami támogatás mellett óriási hatalom lett. 1697-ben Carthagen ellen Spanyol-Del-Amerikában egész kalózflootta indult, mely hét sörhajóval, hét fregattal, több kisebb hajóval állt s a legénység száma 2800-ra rugott. Mindent azonban nagyon megeverte Franciaország. 1715-ben már hitele annyira tönkre ment, hogy a csod szelen állt, míg Anglia csillaga akkor volt felkelében. Franciaországot a kalózkodása belekergette abba, hogy teljesen elköltözte magát a tengeren a többi államot s csak kalózflootta tartott tenn, míg Anglia flottája napról-napra erősödött, ipara fejlődött, a pénzürgalom óriási arányokat öltött, a gyarmati virágzott s a kereskedelem minden irányban kiterjedt. 1688-ban XIV. Lajosnak meg oltan flottája volt, hogy veie egyetlen egy sem verseyhezlet Európában, de a kalózkodás s a kiadott kalózevelek a francia hadiflotta teljesen tönkre tették. 1706 óta minden évben megjelent egy hatalmas angol flotta a francia partokon, mely Franciaország megcsapott tengeri kereskedelmét is tönkre tette s a francziákat teljesen kiszorította ugy az Atlanti tengerből, mint a Földközi tengerből. Franciaország előzőleg óriási károkat okozott Angliának a kalózkodása által. 1702-1707-ig, mint a hivatalos feljegyzések tanúsítják, a francziák harmincz hadihajót s 1146 kereskedelmi hajót vettek el az angoloktól. Hanem aztán az angolok sem maradtak adósok s még XIV. Lajosnak meg kellett érnie, hogy nyolcvan francia hadihajó, 1346 kereskedelmi hajó s 175 cirkáló hajó került angol kézre. Jean Bart 1702-ben meghalt ugyan, de utódai: Forbin du Casse s főleg Duguay-Trouin olyan kalózevérek voltak, hogy tönkrelethettek nem tudott az emberiség produktálni.

gig az angolok ügyesen felhasználván azt a körülményt, hogy az európai hatalmak ugyólván kimerültek a spanyol örökösödési háborúban, egész gazdaságukat flottajuk erősítésére használták fel. A francia flotta nem volt képes többé régi erejét visszazerezni s azért a hét éves háboru alatt is csak kalózkodást ühözhet. 1756 júniusától 1760 júniusáig az európai tengereken a francia kalózok 2500 kereskedelmi hajót raboltak el az angoloktól, sőt még 1761-ben is, a mikor pedig a francziáknak már egy sörhajójuk sem volt, 812-től. És mégis, mindebben nem az angol, hanem a francia tengeri kereskedelem ment tönkre. Miközben a francziáknak már alig járt kereskedelmi hajóik ekkor a tengeren, 8000 angol kereskedelmi hajó szelte a tengert minden irányban s 20.000 francia kalóz sinylett az angol börtönökben.

Osztályok.

Az osztályok a legújabb osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.

Osztályok.

Az osztályok a legújabb osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.

Osztályok.

Az osztályok a legújabb osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.

Osztályok.

Az osztályok a legújabb osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.

Osztályok.

Az osztályok a legújabb osztrák minisztereknek, miközben azt a veszedelmes gázokkal hibásan megtöltött, szerfölött kormányozhatatlan, sőt már félig meg is repedt, idomatlan ballont kezeli, melynek osztrák parlamentárismus a neve.













Ezen hirdetés rovatban minden azo egyzeri beiktatasa kizondozott...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetesre felvazolotas az a kiadohivatal ingyen...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre valaszolunk...

Kis hirdetések

Eladás. Hasznalt es uj penz-sekrenyek...

Burger Vilmos. Dolanytosszaje Andrássy-utj. (Okogon.)

Deutsch Julia. Dolanytosszaje Jozsef-kort 50. sz. (Baross-utca sarkan.)

Nemecsek A. Dolanytosszaje IV. Petof-kort 3. szam.

Toldi Lajos. Lonykereskedese Suda, II. F-utca 2. szam.

Ismerkedni hajjat. Szep fiatal leany...

Barna. Nagyas termelt, fiatal, esios leany...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

5000 holdas. J6 legelő...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Intelligens hölgy. Házvezetői vagy társalgó...

Lakás és bérlet. Pompás nyári lakás...

Nyárlakásnak. 4 szoba, gyönyörű helyen...

Különféle. Amortizációs. Kötéses kiadópénzes...

Értelme az emberi kor legvégű határáig!...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Oktatás. Nevelőintézet. Idegen nyelv és zeneismeretek...

Czimbalmozni. Tanít végzett konzervatorista...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Intelligens hölgy. Házvezetői vagy társalgó...

Lakás és bérlet. Pompás nyári lakás...

Nyárlakásnak. 4 szoba, gyönyörű helyen...

Különféle. Amortizációs. Kötéses kiadópénzes...

Értelme az emberi kor legvégű határáig!...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Oktatás. Nevelőintézet. Idegen nyelv és zeneismeretek...

Czimbalmozni. Tanít végzett konzervatorista...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Intelligens hölgy. Házvezetői vagy társalgó...

Lakás és bérlet. Pompás nyári lakás...

Nyárlakásnak. 4 szoba, gyönyörű helyen...

Különféle. Amortizációs. Kötéses kiadópénzes...

Értelme az emberi kor legvégű határáig!...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Oktatás. Nevelőintézet. Idegen nyelv és zeneismeretek...

Czimbalmozni. Tanít végzett konzervatorista...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt urak!

Urasági ház. Ritka alkalmi vétel...

Egyemeletes családhoz. Kerttel az Andrássy-utj...

Ujpesten egy ház. 18' tiszta jövedelemmel...

Nyaralók figyelmébe. A nyaras fekvésű Munkács...

Budapesthez. Közel, szorgalmas terület...

Egy kintő. Karban levő üzemekes vilanytelep...

Elado. Pest nyugati pavardarlat vasuton...

Bank- és váltó-üzlet részv. társaság. Budapest, V., Dorottya-utca 12. 200.000 korona nyerhető...

Nincs többé ASTHMA. Filant. által meggyógyított. Kétféleképp 100.000 frank...

Postfőosztályok csak magánosoknak. Egy vég, 310 m. (1-2) 450 fm. (3-4) 750 fm. (5-6) 1125 fm. (7-8) 1500 fm. (9-10) 1875 fm. (11-12) 2250 fm. (13-14) 2625 fm. (15-16) 3000 fm. (17-18) 3375 fm. (19-20) 3750 fm. (21-22) 4125 fm. (23-24) 4500 fm. (25-26) 4875 fm. (27-28) 5250 fm. (29-30) 5625 fm. (31-32) 6000 fm. (33-34) 6375 fm. (35-36) 6750 fm. (37-38) 7125 fm. (39-40) 7500 fm. (41-42) 7875 fm. (43-44) 8250 fm. (45-46) 8625 fm. (47-48) 9000 fm. (49-50) 9375 fm. (51-52) 9750 fm. (53-54) 10125 fm. (55-56) 10500 fm. (57-58) 10875 fm. (59-60) 11250 fm. (61-62) 11625 fm. (63-64) 12000 fm. (65-66) 12375 fm. (67-68) 12750 fm. (69-70) 13125 fm. (71-72) 13500 fm. (73-74) 13875 fm. (75-76) 14250 fm. (77-78) 14625 fm. (79-80) 15000 fm. (81-82) 15375 fm. (83-84) 15750 fm. (85-86) 16125 fm. (87-88) 16500 fm. (89-90) 16875 fm. (91-92) 17250 fm. (93-94) 17625 fm. (95-96) 18000 fm. (97-98) 18375 fm. (99-100) 18750 fm. (101-102) 19125 fm. (103-104) 19500 fm. (105-106) 19875 fm. (107-108) 20250 fm. (109-110) 20625 fm. (111-112) 21000 fm. (113-114) 21375 fm. (115-116) 21750 fm. (117-118) 22125 fm. (119-120) 22500 fm. (121-122) 22875 fm. (123-124) 23250 fm. (125-126) 23625 fm. (127-128) 24000 fm. (129-130) 24375 fm. (131-132) 24750 fm. (133-134) 25125 fm. (135-136) 25500 fm. (137-138) 25875 fm. (139-140) 26250 fm. (141-142) 26625 fm. (143-144) 27000 fm. (145-146) 27375 fm. (147-148) 27750 fm. (149-150) 28125 fm. (151-152) 28500 fm. (153-154) 28875 fm. (155-156) 29250 fm. (157-158) 29625 fm. (159-160) 30000 fm. (161-162) 30375 fm. (163-164) 30750 fm. (165-166) 31125 fm. (167-168) 31500 fm. (169-170) 31875 fm. (171-172) 32250 fm. (173-174) 32625 fm. (175-176) 33000 fm. (177-178) 33375 fm. (179-180) 33750 fm. (181-182) 34125 fm. (183-184) 34500 fm. (185-186) 34875 fm. (187-188) 35250 fm. (189-190) 35625 fm. (191-192) 36000 fm. (193-194) 36375 fm. (195-196) 36750 fm. (197-198) 37125 fm. (199-200) 37500 fm. (201-202) 37875 fm. (203-204) 38250 fm. (205-206) 38625 fm. (207-208) 39000 fm. (209-210) 39375 fm. (211-212) 39750 fm. (213-214) 40125 fm. (215-216) 40500 fm. (217-218) 40875 fm. (219-220) 41250 fm. (221-222) 41625 fm. (223-224) 42000 fm. (225-226) 42375 fm. (227-228) 42750 fm. (229-230) 43125 fm. (231-232) 43500 fm. (233-234) 43875 fm. (235-236) 44250 fm. (237-238) 44625 fm. (239-240) 45000 fm. (241-242) 45375 fm. (243-244) 45750 fm. (245-246) 46125 fm. (247-248) 46500 fm. (249-250) 46875 fm. (251-252) 47250 fm. (253-254) 47625 fm. (255-256) 48000 fm. (257-258) 48375 fm. (259-260) 48750 fm. (261-262) 49125 fm. (263-264) 49500 fm. (265-266) 49875 fm. (267-268) 50250 fm. (269-270) 50625 fm. (271-272) 51000 fm. (273-274) 51375 fm. (275-276) 51750 fm. (277-278) 52125 fm. (279-280) 52500 fm. (281-282) 52875 fm. (283-284) 53250 fm. (285-286) 53625 fm. (287-288) 54000 fm. (289-290) 54375 fm. (291-292) 54750 fm. (293-294) 55125 fm. (295-296) 55500 fm. (297-298) 55875 fm. (299-300) 56250 fm. (301-302) 56625 fm. (303-304) 57000 fm. (305-306) 57375 fm. (307-308) 57750 fm. (309-310) 58125 fm. (311-312) 58500 fm. (313-314) 58875 fm. (315-316) 59250 fm. (317-318) 59625 fm. (319-320) 60000 fm. (321-322) 60375 fm. (323-324) 60750 fm. (325-326) 61125 fm. (327-328) 61500 fm. (329-330) 61875 fm. (331-332) 62250 fm. (333-334) 62625 fm. (335-336) 63000 fm. (337-338) 63375 fm. (339-340) 63750 fm. (341-342) 64125 fm. (343-344) 64500 fm. (345-346) 64875 fm. (347-348) 65250 fm. (349-350) 65625 fm. (351-352) 66000 fm. (353-354) 66375 fm. (355-356) 66750 fm. (357-358) 67125 fm. (359-360) 67500 fm. (361-362) 67875 fm. (363-364) 68250 fm. (365-366) 68625 fm. (367-368) 69000 fm. (369-370) 69375 fm. (371-372) 69750 fm. (373-374) 70125 fm. (375-376) 70500 fm. (377-378) 70875 fm. (379-380) 71250 fm. (381-382) 71625 fm. (383-384) 72000 fm. (385-386) 72375 fm. (387-388) 72750 fm. (389-390) 73125 fm. (391-392) 73500 fm. (393-394) 73875 fm. (395-396) 74250 fm. (397-398) 74625 fm. (399-400) 75000 fm. (401-402) 75375 fm. (403-404) 75750 fm. (405-406) 76125 fm. (407-408) 76500 fm. (409-410) 76875 fm. (411-412) 77250 fm. (413-414) 77625 fm. (415-416) 78000 fm. (417-418) 78375 fm. (419-420) 78750 fm. (421-422) 79125 fm. (423-424) 79500 fm. (425-426) 79875 fm. (427-428) 80250 fm. (429-430) 80625 fm. (431-432) 81000 fm. (433-434) 81375 fm. (435-436) 81750 fm. (437-438) 82125 fm. (439-440) 82500 fm. (441-442) 82875 fm. (443-444) 83250 fm. (445-446) 83625 fm. (447-448) 84000 fm. (449-450) 84375 fm. (451-452) 84750 fm. (453-454) 85125 fm. (455-456) 85500 fm. (457-458) 85875 fm. (459-460) 86250 fm. (461-462) 86625 fm. (463-464) 87000 fm. (465-466) 87375 fm. (467-468) 87750 fm. (469-470) 88125 fm. (471-472) 88500 fm. (473-474) 88875 fm. (475-476) 89250 fm. (477-478) 89625 fm. (479-480) 90000 fm. (481-482) 90375 fm. (483-484) 90750 fm. (485-486) 91125 fm. (487-488) 91500 fm. (489-490) 91875 fm. (491-492) 92250 fm. (493-494) 92625 fm. (495-496) 93000 fm. (497-498) 93375 fm. (499-500) 93750 fm. (501-502) 94125 fm. (503-504) 94500 fm. (505-506) 94875 fm. (507-508) 95250 fm. (509-510) 95625 fm. (511-512) 96000 fm. (513-514) 96375 fm. (515-516) 96750 fm. (517-518) 97125 fm. (519-520) 97500 fm. (521-522) 97875 fm. (523-524) 98250 fm. (525-526) 98625 fm. (527-528) 99000 fm. (529-530) 99375 fm. (531-532) 99750 fm. (533-534) 100000 fm. (535-536) 100375 fm. (537-538) 100750 fm. (539-540) 101125 fm. (541-542) 101500 fm. (543-544) 101875 fm. (545-546) 102250 fm. (547-548) 102625 fm. (549-550) 103000 fm. (551-552) 103375 fm. (553-554) 103750 fm. (555-556) 104125 fm. (557-558) 104500 fm. (559-560) 104875 fm. (561-562) 105250 fm. (563-564) 105625 fm. (565-566) 106000 fm. (567-568) 106375 fm. (569-570) 106750 fm. (571-572) 107125 fm. (573-574) 107500 fm. (575-576) 107875 fm. (577-578) 108250 fm. (579-580) 108625 fm. (581-582) 109000 fm. (583-584) 109375 fm. (585-586) 109750 fm. (587-588) 110125 fm. (589-590) 110500 fm. (591-592) 110875 fm. (593-594) 111250 fm. (595-596) 111625 fm. (597-598) 112000 fm. (599-600) 112375 fm. (601-602) 112750 fm. (603-604) 113125 fm. (605-606) 113500 fm. (607-608) 113875 fm. (609-610) 114250 fm. (611-612) 114625 fm. (613-614) 115000 fm. (615-616) 115375 fm. (617-618) 115750 fm. (619-620) 116125 fm. (621-622) 116500 fm. (623-624) 116875 fm. (625-626) 117250 fm. (627-628) 117625 fm. (629-630) 118000 fm. (631-632) 118375 fm. (633-634) 118750 fm. (635-636) 119125 fm. (637-638) 119500 fm. (639-640) 119875 fm. (641-642) 120250 fm. (643-644) 120625 fm. (645-646) 121000 fm. (647-648) 121375 fm. (649-650) 121750 fm. (651-652) 122125 fm. (653-654) 122500 fm. (655-656) 122875 fm. (657-658) 123250 fm. (659-660) 123625 fm. (661-662) 124000 fm. (663-664) 124375 fm. (665-666) 124750 fm. (667-668) 125125 fm. (669-670) 125500 fm. (671-672) 125875 fm. (673-674) 126250 fm. (675-676) 126625 fm. (677-678) 127000 fm. (679-680) 127375 fm. (681-682) 127750 fm. (683-684) 128125 fm. (685-686) 128500 fm. (687-688) 128875 fm. (689-690) 129250 fm. (691-692) 129625 fm. (693-694) 130000 fm. (695-696) 130375 fm. (697-698) 130750 fm. (699-700) 131125 fm. (701-702) 131500 fm. (703-704) 131875 fm. (705-706) 132250 fm. (707-708) 132625 fm. (709-710) 133000 fm. (711-712) 133375 fm. (713-714) 133750 fm. (715-716) 134125 fm. (717-718) 134500 fm. (719-720) 134875 fm. (721-722) 135250 fm. (723-724) 135625 fm. (725-726) 136000 fm. (727-728) 136375 fm. (729-730) 136750 fm. (731-732) 137125 fm. (733-734) 137500 fm. (735-736) 137875 fm. (737-738) 138250 fm. (739-740) 138625 fm. (741-742) 139000 fm. (743-744) 139375 fm. (745-746) 139750 fm. (747-748) 140125 fm. (749-750) 140500 fm. (751-752) 140875 fm. (753-754) 141250 fm. (755-756) 141625 fm. (757-758) 142000 fm. (759-760) 142375 fm. (761-762) 142750 fm. (763-764) 143125 fm. (765-766) 143500 fm. (767-768) 143875 fm. (769-770) 144250 fm. (771-772) 144625 fm. (773-774) 145000 fm. (775-776) 145375 fm. (777-778) 145750 fm. (779-780) 146125 fm. (781-782) 146500 fm. (783-784) 146875 fm. (785-786) 147250 fm. (787-788) 147625 fm. (789-790) 148000 fm. (791-792) 148375 fm. (793-794) 148750 fm. (795-796) 149125 fm. (797-798) 149500 fm. (799-800) 149875 fm. (801-802) 150250 fm. (803-804) 150625 fm. (805-806) 151000 fm. (807-808) 151375 fm. (809-810) 151750 fm. (811-812) 152125 fm. (813-814) 152500 fm. (815-816) 152875 fm. (817-818) 153250 fm. (819-820) 153625 fm. (821-822) 154000 fm. (823-824) 154375 fm. (825-826) 154750 fm. (827-828) 155125 fm. (829-830) 155500 fm. (831-832) 155875 fm. (833-834) 156250 fm. (835-836) 156625 fm. (837-838) 157000 fm. (839-840) 157375 fm. (841-842) 157750 fm. (843-844) 158125 fm. (845-846) 158500 fm. (847-848) 158875 fm. (849-850) 159250 fm. (851-852) 159625 fm. (853-854) 160000 fm. (855-856) 160375 fm. (857-858) 160750 fm. (859-860) 161125 fm. (861-862) 161500 fm. (863-864) 161875 fm. (865-866) 162250 fm. (867-868) 162625 fm. (869-870) 163000 fm. (871-872) 163375 fm. (873-874) 163750 fm. (875-876) 164125 fm. (877-878) 164500 fm. (879-880) 164875 fm. (881-882) 165250 fm. (883-884) 165625 fm. (885-886) 166000 fm. (887-888) 166375 fm. (889-890) 166750 fm. (891-892) 167125 fm. (893-894) 167500 fm. (895-896) 167875 fm. (897-898) 168250 fm. (899-900) 168625 fm. (901-902) 169000 fm. (903-904) 169375 fm. (905-906) 169750 fm. (907-908) 170125 fm. (909-910) 170500 fm. (9